同心筑梦, 共庆生辰 | 三亚中法供水有限公司 成功举办第一季度员工生日会

近日,公司工会各分会成功举办了第一季度员工生日会,这是一场场充满欢笑与祝福的盛大聚会,共有 74 位季度寿星在这个特殊的日子里,与我们分享他们的成长喜悦。此次活动由各分会自行策划与组织,全体第一季度生日的员工受邀参与,共同营造出一片其乐融融的温馨景象。







在这洋溢着欢乐祥和气氛的日子里,公司副总经理王培仁先生作为公司代表,积极参与到每一场员工生日会中,与

寿星代表一起分享切蛋糕的喜悦时刻,用真诚的情谊传达了公司领导班子对每一位寿星员工的祝福。他明确表态,公司未来将更加重视每位员工的生日,力求通过各种创新且富有心意的庆祝方式,让每位员工都能切实感受到公司的关怀与温暖,从而构建一个温馨且充满爱心的工作环境。







生日会上,寿星们通过歌唱、互动游戏等方式尽展才艺,轻松愉快的氛围极大地缓解了工作压力,拉近了同事间的心灵距离。各分会主席精心定制的生日蛋糕,更是彰显了公司对每位寿星员工的高度重视与个性化关怀,寿星代表们的真诚发言更成为了整个活动最动人的篇章。



这次别开生面的生日会,不仅是公司对员工关怀行动的一次全新尝试,更是有效增进员工之间的情感交流,强化团队凝聚力和向心力的重要举措。它让每一个员工都深刻感受到了来自公司这个大家庭的温暖和谐,进一步激发了员工的工作热情,提升了工作满意度与归属感,从而共同推动我们的团队迈向新的高度。(安监部 罗振谭)